
Türkiye Büyük Millet Meclisi’ne sunulan
“Vergi Kanunları ile Bazı Kanunlarda ve
631 Sayılı KHK’de Değişiklik Yapıl-
masına Dair Kanun Teklifi” ile ikin-

ci el motorlu kara taşıtı ticareti yapan
yetki belgeli işletmelerden her yıl 20 bin
TL harç alınması ve araç satışında no-
terde binde 2 oranında vergi öden-
mesi öngörülüyor. Teklifin kabul
edilmesi halinde çok sayıda esnafın eko-
nomik olarak ayakta kalamayacağını be-
lirten Şoförler Odası Başkanı Ali Ak-
kaya, "Bu sektörde ciddi bir daralmaya
yol açacaktır" dedi.                       2'DE

Alanya turizminin kalbi Alanya Turistik İşletmeciler
Derneği (ALTİD) Genel Kurulu, 25 Kasım'da Alan-
ya Kültür Merkezi'nde yapılacak. Adaylıklarını ilan
eden Şevki Taç ile Cem Özcan başkanlık için üye-
leri ziyaret edip, projelerini anlatıyorlar. 

SİLİ AÇIK KAPI BIRAKTI
Kongre öncesi aday olup olmayacağı netlik ka-
zanmayan ALTİD Başkanı Burhan Sili, Alanya Pos-
tası'na konuştu. Başkan Sili,  "Şimdilik aday olmayı

düşünmüyorum" diyerek önümüzdeki günlerde
aday olabileceği yönünde açık kapı bıraktı.  2'DE
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Alanya Belediyesi Fen İşleri Müdürlüğü
ekipleri, Fığla, Büyükhasbahçe ve Cikcilli
Mahalleleri’nin birleşim noktasında yer
alan 1200 metre uzunluğundaki Gümüş-
dere’de çalışma başlattı. 20 yıldır doku-
nulmayan bölgede ciddi bir ıslah çalışma-
sı yapıldığını kaydeden Fığla Muhtarı Hil-
mi Türkeli, "Belediyemize ve emeği geçen
herkese çok teşekkür ediyoruz" dedi. 5'TE

Bitmez tükenmez 
bir sorun: 
Hakemler!     11’DE

Veysel OKŞAR

Modern dünyayı 
anlamak
Bölüm 6  2’DE

Alkın BİRİCİK

Milli motosikletçi Toprak Razgatlıoğlu,
2025 Dünya Superbike Şampiyona-
sı’nda sezonu şampiyon olarak ta-
mamladı. Kariyerinde üçüncü kez dün-
ya şampiyonu olan Toprak, Türk spor
tarihinde bir ilke imza attı. 11’DE

'ŞİMDİLİK ADAYLIĞI
DÜŞÜNMÜYORUM'

Burhan Sili Cem Özcan Şevki Taç

Sahil yolu dökülüyor

Kavşak bitiyor
Kamuoyunda, 'Ölüm Kavşağı' olarak bi-
linen Demirtaş Köprülü Kavşak Pro-
jesi, 15 Aralık'ta tamamlanıp, trafiğe
açılacak. AK Parti İlçe Başkanı Meh-
met Şarani Tavlı'nın takibi sonucu
inşa edilen projenin bitmesi ile De-
mirtaş'a girecek araçlar alttan geçecek,
üstten ise direkt geçiş yapabilecek. İlçe
Başkanı Tavlı, "Demirtaş'a ve sürücü-
lere hayırlı olsun" dedi.             2'DE

Gümüşdere temizleniyor

Bizim 
Toprak
yine 
şampiyon

Galericilerden vergi tepkisi 
Oda Başkanı Ali Akkaya, TBMM’ye sunulan yeni vergi düzenlemesinde
ikinci el araç satışı yapan işletmelere getirilecek yıllık 20 bin TL harç
ve noter satışlarında binde 2 vergi uygulamasına tepki gösterdi. 

Alanya Alaaddin Keykubat Üniversitesi (ALKÜ) URAP
2025-2026 Türkiye Genel Sıralaması’nda 10 basamak
birden yükselerek 198 üniversite arasında 118’inci sı-
rada yer aldı. ALKÜ, Tıp Fakültesi Olan Üniversitelerin
2025-2026 URAP Türkiye Sıralaması’nda da 83’üncü
sıraya yerleşerek başarılarını kanıtladı.  4'TE

ALKÜ zirveye gidiyor

Alanya’da turizmcilerin birleştiği en büyüyk sivil toplum kuruluşu olan ALTİD,
genel kurul tarihini belirledi. Şevki Taç ve Cem Özcan'ın adaylıklarını ilan ettiği
seçim öncesi mevcut Başkan Burhan Sili, kararını "Şimdilik” diyerek açıkladı. 

Kenan Ahmet Türkdoğan Ali Akkaya

Sahil yolu dökülüyor
Hüseyin 

Musluoğlu

Alanya-Mersin yolunun alternatif geçişi olan, Eski Gazipa-
şa Yolu olarak da bilinen sahil yolunda istinat duvarları çök-
tü, büyük çukurlar oluştu. Yolda uyarı levhaları ile geçici ön-
lem alındı ama istinat duvarları yapılmadı. Antalya Büyük-
şehir Belediyesi ihbarlara rağmen yolda bakım ve onarım ça-
lışması yapmazken Muhtar Hüseyin Musluoğlu, "Bu yol Bü-
yükşehir'e geçtiği günden buyana çivi çakmadı" dedi.  5'TE

Yeşilöz ile Kahyalar arasındaki Gazipaşa Sahil Yolu'nda istinat duvarla-
rı çöktü, çukurlar oluştu. Duruma isyan eden Uğrak Muhtarı Musluoğ-
lu, "Büyükşehire dilekçe sundum ama yola asfalt bile dökmediler" dedi. 

Mehmet Şarani Tavlı
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Şehvet denince ilk akla gelen
şey fiziksel arzular olsa da,
Tolkien’in Orta Dünya’sında

şehvet kavramı daha geniş ve derin
bir anlam taşır. Burada şehvet, yalnız-
ca bedenin arzularıyla sınırlı değildir;
aynı zamanda güce, kontrole, sahip
olmaya duyulan aşırı ve kontrolsüz is-
teği de kapsar. Orta Dünya’da şehvet,
karakterlerin yoldan çıkmasına ve bü-
yük trajedilere neden olur. Günümüz
dünyasında da benzer bir durumda-
yız. Modern insan, arzularının peşin-
den koşarken, gerçek değerleri göz
ardı ediyor; ilişkiler yüzeysel hale geli-
yor, duygular ticari birer meta gibi tü-
ketiliyor ve insanlar birbirlerine nesne
gibi yaklaşmaya başlıyor.

Gollum’un yüzüğe duyduğu 
tutku: yıkıcı bir bağımlılık

Tolkien’in eserlerinde şehvetin en
güçlü metaforlarından biri, Gollum’un
yüzüğe duyduğu tutkudur. Yüzük,
Gollum için yalnızca bir güç sembolü
değil, aynı zamanda bir bağımlılıktır.
Yüzüğe olan şehveti öyle büyüktür ki,
onun için her şeyden vazgeçer; ailesi-
ni, kimliğini, insanlığını… Sonunda

yüzüğe duyduğu bu tutku, onu yalnız
ve sefil bir varlığa dönüştürür. Yüzük,
ona hiçbir zaman gerçek bir mutluluk
vermemiştir, ama o yine de yüzüğü
elinde tutmak ister.

Modern dünyada da insanın bu
tür bir şehvete kapıldığını sıkça görü-
rüz. İnsanlar, sahip olmayı arzuladıkla-
rı şeyler için kendi kimliklerinden, de-
ğerlerinden ve hatta insan ilişkilerin-
den vazgeçer hale geliyor. Sosyal
medyada beğenilme arzusu, sürekli
daha çekici görünme çabası, başkaları
üzerinde güç kurma isteği… Tüm
bunlar, Gollum’un yüzüğe olan tutku-
sunun modern dünyadaki karşılıkları-
dır. Ama tıpkı Gollum gibi, bu arzula-
rımız da bizi tatmin etmek yerine yal-
nızlaştırıyor ve mutsuzlaştırıyor.

Beren ve Lúthien: 
Saf aşkın gücü

Tolkien’in dünyasında şehvete kar-
şı duran ve gerçek sevgiyi simgeleyen
bir hikaye de Beren ve Lúthien’in des-
tanıdır. Beren, ölümlü bir insan, Lúthi-
en ise ölümsüz bir elf prensesidir. Ara-
larındaki aşk, imkansız görünen her

şeye rağmen tüm zorlukları aşar. Bu
aşk, sahip olma ya da kontrol etme is-
teğine değil, karşılıklı fedakarlık ve
bağlılığa dayanır. Beren ve Lúthien’in
hikayesi, modern dünyada kaybolan
bir şeyi hatırlatır: Gerçek sevgi, sahip
olmaya değil, paylaşmaya dayanır.

Günümüzde ise bu tür ilişkilere
pek rastlanmaz. İnsanlar, duygusal
bağlardan çok fiziksel arzuların peşin-
den koşuyor. İlişkiler, hızla tüketilen
şeylere dönüşmüş durumda. Sevgi,
derin bir bağ yerine anlık hazlara in-
dirgeniyor. Oysa Tolkien’in hikayeleri
bize şunu hatırlatır: Gerçek sevgi, şeh-
vetin karşıtıdır. Sahip olmaya değil,
birlikte var olmaya dayanır.

Melkor’un güce duyduğu 
şehvet: kontrol arzusu

Tolkien’in dünyasında şehvetin
başka bir biçimini, Melkor’un güce

duyduğu kontrolsüz arzu ile görürüz.
Melkor, Ilúvatar’ın en güçlü yarattıkla-
rından biridir. Ancak ona verilenle ye-
tinmez; her şeye sahip olmak, her şeyi
kontrol etmek ister. Bu şehvet, onun
yozlaşmasına ve sonunda bir kötülük
figürüne dönüşmesine yol açar. Mel-
kor’un trajedisi, sahip olma arzusu-
nun insanı nasıl bir yıkıma sürükleye-
bileceğini gösterir.

Modern dünyada da Melkor’un bu
güce duyduğu şehveti görüyoruz. İn-
sanlar, başkaları üzerinde güç sahibi ol-
mak için her şeyi yapmaya hazır. İş
dünyasında, siyasette, hatta kişisel ilişki-
lerde bile bu kontrol arzusu kendini
gösteriyor. Güce olan bu şehvet, tıpkı
Melkor’un başına geldiği gibi, sonunda
insanı yalnızlaştırıyor ve yozlaştırıyor.

Modern dünyada şehvetin 
tükettiği ilişkiler

Günümüz dünyasında şehvet, yal-
nızca bireysel ilişkilerde değil, toplum-
sal düzeyde de büyük bir soruna dö-
nüşmüş durumda. İnsanlar, daha faz-
la haz peşinde koşarken, derin bağlar
kurmayı unuttu. İlişkiler yüzeysel hale
geldi, sevgi yerini çıkar ilişkilerine bı-
raktı. İnsanlar, birbirlerini tamamla-
mak yerine birbirlerini tüketmeye baş-
ladı. Oysa gerçek mutluluk, sahip ol-
maktan değil, birlikte var olmaktan

gelir. Beren ve Lúthien’in hikayesi,
bize bunu hatırlatır: Sevgi, karşılıklı fe-
dakarlıkla büyüyen bir şeydir, sahip
olmaya çalışarak değil.

Sonuç: sahip olmak değil, 
birlikte var olmak

Tolkien’in dünyasında şehvet, her
zaman yıkımın habercisidir. Gol-
lum’un yüzüğe duyduğu tutku, onu
insanlığından eder; Melkor’un güce
duyduğu şehvet, onu bir kötülük figü-
rüne dönüştürür. Ama aynı zamanda
Tolkien, bu hikayelerin karşısına sevgi
ve paylaşma temalarını da koyar. Be-
ren ve Lúthien’in aşkı, gerçek sevginin
sahip olmaktan değil, birlikte var ol-
maktan geçtiğini gösterir.

Belki de bugün, modern dünyanın
bu tüketen şehvetine karşı durmanın
zamanı geldi. İnsan ilişkilerini sahip
olma üzerine değil, paylaşma ve birlikte
var olma üzerine kurmamız gerekiyor.
Sevgi, kontrol etmek ya da tüketmek
değildir; sevgi, paylaşmaktır, birlikte bü-
yümektir. Melkor gibi kontrol etmek ye-
rine, Beren ve Lúthien gibi paylaşmayı
öğrenmemiz gerekiyor.

Bir sonraki bölümde, kibir ve mo-
dern dünyanın bireysel başarı takıntı-
sını, Tolkien’in evrenindeki karakterler
üzerinden ele alacağız.

Modern dünyayı anlamak  
Bölüm 6

Alanya'da bazı turizmciler kendi
bindikleri dalı kesiyor. Kargıcak'ta
bir turistik tesisin dereye arıtma

suyu bırakması tepkilere neden oldu. Bu
görüntüleri paylaşan Alanyalı turizmci
Muammer Kodal, "Alanya’da turizm
başlayalı 75 yıl oldu. Bu sektörden
Alanya’da yaşayan halkın yüzde 95'i doğ-

rudan veya dolaylı olarak
faydalanıyor fakat tu-

rizmin sorunları-
nı hala çözeme-
dik. Son günler-
de Alanya ka-
muoyunda tu-
rizm çalıştayı,
turizm master

planı diye bir gün-
dem oluşturuluyor.

Alanya'da turizmin so-

runu belli. Ulaşım, arıtmalar, deniz
kirliliği ve fiyat denetimi. Bunların çö-
züm yeri Ankara. Alanya'da yapılan
çalışmalar Ulaş tünellerinden öteye
geçmez. Yıllardır Alanya'da idareci olan
siyasetçi bürokrat bir olup beraberce bu
sorunlara çözmek için hiç bir şey ya-
pılmadı. Bakanımız bile vardı, bir biri-
mizin dedikodusu yaptık. Sorunun çö-
züm yeri Ankara'ya otobüsler ile dolup
gitseydik bakanlıkların kapısında üç
gün bekleseydik, bu sorunlar çözülm-
üştü. Bu gün ülkemizin batısı doğusu
Karadeniz’i ulaşımda meseleyi çözmüş
Alanya çözemedi. Bu video cumartesi
gecesi çekildi. Bu gece çekilende var
Kargıcak'ta 5 yıldızlı bir otel dereye her
gece pis su veriyor. İlgililer sorumlular
bu sorunlar çözülmezse Alanya turizmi
biter" dedi.  (KERİM TOKSÖZ)

TBMM’ye sunulan yeni vergi düzenlemesinde ikinci el araç satışı yapan
işletmelere getirilecek yıllık 20 bin TL harç ve noter satışlarında binde
2 vergi uygulamasına tepki gösteren Şoförler Odası Başkanı Akkaya, "Bu
yükü kaldıramayan çok sayıda küçük işletme piyasadan çekilmek zo-
runda kalacak. Kayıt dışı çalışan, internet üzerinden satış yapan veya
bireysel alım-satım yapan kişiler bu durumdan avantajlı hale gelecek"dedi.

Galericilerden vergi tepkisi

A
lanya turizm sektörünün önde gelen kuruluşlarından
Alanya Turistik İşletmeciler Derneği (ALTİD), yeni dö-
nem başkanını belirlemeye hazırlanıyor. Edinilen bil-

gilere göre kongre 25 Kasım’da gerçekleştirilecek ve 280
üye oy kullanacak. Kongre öncesi başkanlık yarışı ha-
reketlenirken, uzun süredir görevde bulunan Burhan Sili

şimdilik aday olmayı düşünmediği söyledi. Başkanlık için
ise Cem Özcan ve Şevki Taç isimlerinin öne çıktığı, her iki

adayın da seçim çalışmalarını sürdürdüğü belirtildi. Sek-
tör temsilcileri, kongrede yapılacak seçimin

Alanya turizmi açısından yeni bir dönemin
başlangıcı olabileceğini ifade ederken,
gözler şimdi 25 Kasım’daki genel kurula
çevrildi.  (KERİM TOKSÖZ)Burhan Sili

'Aday değilim'
ALTİD Genel Kurulu, 25 Kasım'da ya-
pılacak. Mevcut Başkan Burhan Sili,
"Aday olmayı düşünmüyorum" dedi.

Hayaldi 
gerçek
oluyor

Kamuoyunda, 'Ölüm
Kavşağı' olarak lanse
edilen Demirtaş Köp-
rülü Kavşak Projesi,
15 Aralık'ta tamamla-
nıp, trafiğe açılacak.

AK Parti İlçe Başkanı Mehmet
Şarani Tavlı'nın girişimi ile De-
mirtaş Kavşak Projesi kısa bir

sürede tamamlanıyor. Projenin ta-
mamlanması ile Demirtaş'a girecek
araçlar alttan geçecek, üstten ise

araçlar direkt Alanya ile Mersin ara-
sında transit şekilde geçiş yapabilecek.
İlçe Başkanı Tavlı, "Proje bitiyor, tra-
fiğe açılacak. Demirtaş'a ve sürücü-
lelere hayırlı olsun" dedi. 

 (KERİM TOKSÖZ)

Türkiye Büyük Millet Meclisi’ne
sunulan “Vergi Kanunları ile
Bazı Kanunlarda ve 631 Sayılı

KHK’de Değişiklik Yapılmasına Dair
Kanun Teklifi” kapsamında, ikinci el
motorlu kara taşıtı ticareti yapan
yetki belgeli işletmelere her yıl 20 bin
TL harç alınması ve araç satışların-
da noterde binde 2 oranında vergi ge-
tirilmesi öngörülüyor. Yeni düzenle-
menin gündeme gelmesi, sektörde
faaliyet gösteren galerici esnaflar
arasında endişe yarattı.

"ESNAF AYAKTA 
KALAMAZ"

Alanya Şoförler Odası Başkanı Ali Ak-
kaya, teklifin kabul edilmesi halinde
çok sayıda esnafın ekonomik olarak
ayakta kalamayacağını belirterek şun-
ları söyledi;

“Galericilik sektörü zaten kira, stopaj,
sigorta, noter ve vergi yükleriyle bo-

ğuşuyor. Bu düzen-
leme, yasal şekilde
faaliyet gösteren
kayıtlı esnafın
üzerine yeni bir
yük bindirecek.
Bu da maalesef
kayıt dışı satışla-

rın önünü

açacak. Zaten işini düzgün yapan ga-
lerici ayakta kalmakta zorlanıyor. 20
bin liralık yıllık harç ve her satışta bin-
de 2 oranında noter harcı, sektörde
ciddi bir daralmaya yol açacaktır.”

"VERGİ KAYBINI 
ÖNLEMEK YERİNE 

ARTTIRIR"

Akkaya, yeni vergi düzenlemesinin
sektörde kayıt dışı faaliyetleri teşvik
edeceğini vurgulayarak, “Bu yükü
kaldıramayan çok sayıda küçük iş-
letme piyasadan çekilmek zorunda
kalacak. Kayıt dışı çalışan, internet
üzerinden satış yapan veya bireysel
alım-satım yapan kişiler bu durum-
dan avantajlı hale gelecek. Bu da dev-
letin vergi kaybını önlemek yerine
daha da artıracaktır. Bizler düzenin
ve verginin yanındayız ama adil bir
sistem istiyoruz” dedi.

“GALERİCİLERİN
SESİ DUYULMALI”

Alanya Şoförler Odası olarak ilgili ku-
rumlara çağrıda bulunduklarını be-
lirten Akkaya, açıklamasında şu ifa-
delere yer verdi;

“Esnafımızın ayakta kalabilmesi için
bu teklifin yeniden değerlendirilme-
sini talep ediyoruz. Yıllık 20.000 TL
harç uygulamasının kaldırılmasını
ve araç satışlarında öngörülen binde
2 harç düzenlemesinin iptal edil-
mesini arz ediyoruz. Devletimizin
bu süreçte esnafın sesine kulak ver-

mesini bekliyoruz. Çünkü bu yük
yalnızca galericiyi değil, tüm otomo-
tiv piyasasını etkileyecek. Fiyatlar
artacak, tüketici de zarar görecek.”

“EKONOMİK 
GERÇEKLER 

GÖZ ARDI 
EDİLMEMELİ”

Son dönemde artan kira ve enerji ma-
liyetleriyle birlikte otomotiv sektörün-
deki durgunluğa dikkat çeken Akkaya,
“Son bir yılda ikinci el piyasasında za-
ten ciddi bir yavaşlama var. Faiz oran-
larının yükselmesi, krediye ulaşımın zor-
laşması satışları düşürdü. Bu yeni ver-
gi yükleri esnafı tamamen bitirir. Bu sü-
reçte devletin destekleyici adımlar at-
ması gerekirken cezalandırıcı bir uy-
gulama getirilmesi doğru değildir” de-
ğerlendirmesinde bulundu.

“ESNAF GÜÇLÜ
OLURSA, EKONOMİ DE

GÜÇLÜ OLUR”

Akkaya, açıklamasının sonunda bir-
lik ve dayanışma vurgusu yaptı; “Biz
Alanya Şoförler Odası olarak her za-
man düzenli, belgeli, vergisini ödeyen
esnafın yanındayız. Esnaf güçlü olur-
sa, ekonomi de güçlü olur. Galerici,
sadece araç satmaz; istihdam yaratır,
ticareti döndürür, ekonomiye canlılık
katar. Dolayısıyla bu kesimin korun-
ması, aslında ülke ekonomisinin ko-
runması anlamına gelir.” 

 (SABİHA TATLIYER)
Ali Akkaya

Alanya'nın Kargıcak Mahallesi'nde bir turistik tesisin pis suları dereye bırakması tepkiye neden oldu. 

Dereye foseptik
suyu mu dökülüyor



Otomobil 
sulama kanalına düştü

Aynı zamanda UMKE görev-
lisi de olan Alanya Eğitim ve
Araştırma Hastanesi Anes-

tezi Uzmanı Hakan Ünal, has-
tanede nöbeti esnasında geçir-
miş olduğu kalp krizi sonucu ya-

şamını yitirmişti. Hastanenin se-
vilen yüzlerinden olan Sorumlu
Anestezi Teknikerinin ani ölümü
Alanya Eğitim ve Araştırma Has-

tanesi sağlık çalışanlarını de-
rin üzüntüye boğdu. Ül-

kemizde yaşanan bü-
yük depremde ve bir-
çok sınır ötesi gö-
revde UMKE’ci
(Ulusal Medikal
Kurtarma Ekibi)

olarak görev yapan Ünal’ı son yol-
culuğunda ailesi, mesai arkadaşları,
hastane yönetimi, UMKE’de bera-
ber görev aldığı arkadaşları ve üye-
si olduğu Antalya Memursen Sen-
dika temsilcileri yalnız bırakmadı.
Hastanenin önünde dualar eşli-
ğinde düzenlenen törenden sonra
cenazesi dün defnedilmek üzere
memleketi Konya’ya götürüldü.  

Başhekim Prof. Dr. Banu Karakuş
Yılmaz “Acımız büyük, tarif etmek-
se imkânsız. Bütün sağlık çalışan-
larımızın ve ailesinin başı sağ olsun.
Sağlık çalışanımızın ailesi bizim ai-
lemizdir. Her zaman yanlarındayız”
dedi.  (ÖZGÜR YILMAZ)
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Mantar sezonu açıldı

Zehirlenmelere dikkat!
Sonbahar yağmurlarının ardından mantar sezonu yavaş yavaş başladı. Ancak ze-
hirli olduğu taktirde ölüme kadar yol açan mantar türlerine karşı uzmanlar dikkat çağ-
rısını yineledi. Beslenme Uzmanı Güney, "Mantar zehirlenmeleri genellikle yedikten
birkaç saat sonra bulantı, karın ağrısı, kusma veya ishal gibi belirtilerle ortaya çıkar.
Böyle bir durumda vakit kaybetmeden bir sağlık kuruluşuna başvurmak gerek" dedi.Zehra Güney

Sonbahar aylarında sessiz tehlike
mantar. Sonbahar mevsimiyle
birlikte doğa yürüyüşleri ve man-

tar toplama etkinlikleri artarken, uz-
manlar zehirlenmelere karşı vatan-
daşlara önemli uyarılarda bulunuyor.
Doğadan toplanan mantarların bi-
linçsizce tüketilmesi, her yıl yüzlerce
kişiyi hastanelik ediyor. Mantar sezo-
nunun başlamasıyla birlikte zehirlen-
melere karşı uyaran Beslenme Uzmanı
Zehra Güney, "Bilinmeyen türlerden
uzak durmak, yalnızca ambalajlı ve Ta-
rım Bakanlığı onaylı kültür mantarla-
rını tercih etmek en doğru yoldur"dedi.

"BİR ŞEY OLMAZ 
DÜŞÜNCESİNDEN 

UZAK DURUN!"

Güney olası bir belirti dahilinde beklen-

meden bir sağlık kuruluşuna gidilmesi ge-
rektiğini belirterek şunları söyledi;

"Sonbahar yağmurlarıyla birlikte doğada
mantar bereketi de başladı. Bu dö-
nemde toplanan taze mantarlar sofra-
lara hem lezzet hem de çeşitlilik katı-
yor. Ancak mantar mevsimi aynı za-
manda zehirlenme vakalarının da art-
tığı bir dönemdir. Doğadan toplanan
mantarların hangisinin zehirli, hangi-
sinin yenilebilir olduğunu anlamak
çoğu zaman mümkün değildir. Görü-
nüş, renk ya da koku farkı güvenli bir
gösterge değildir. Bu nedenle bilinme-
yen türlerden uzak durmak, yalnızca
ambalajlı ve Tarım Bakanlığı onaylı kül-
tür mantarlarını tercih etmek en doğ-
ru yoldur. Mantar zehirlenmeleri ge-
nellikle yedikten birkaç saat sonra bu-
lantı, karın ağrısı, kusma veya ishal gibi
belirtilerle ortaya çıkar. Bazı durum-

larda ise etkiler geç görülür, bu da ta-
nıyı zorlaştırır. Böyle bir durumda va-
kit kaybetmeden bir sağlık kuruluşuna
başvurmak gerekir. “Bir şey olmaz” dü-
şüncesi bu konuda oldukça tehlikeli-
dir.Mantarın seçimi kadar temizliği de
önemlidir. Mantar suyu çok hızlı emdiği
için uzun süre yıkamak doğru değildir.
Kısa bir süre durulayıp hemen kuru-
lamak ya da nemli bir bezle silmek en
uygun yöntemdir. Alt kısmındaki top-
raklı bölümler hafifçe kazınmalı, aşırı
bastırmadan temizlenmelidir. Bu şe-
kilde mantar hem besin değerini korur
hem de pişirildiğinde suyunu bırakmaz.

"DOĞRU SEÇİLİP
DOĞRU ŞEKİLDE 
TEMİZLENMELİ"

Beslenme açısından baktığımızda,

mantar oldukça değerli bir gıdadır. Dü-
şük kalorili olmasına rağmen yüksek
oranda protein içerir; bu da onu özel-
likle kilo kontrolü yapan bireyler için
iyi bir alternatif haline getirir. Lif ora-
nı yüksektir, bağırsak sağlığını des-
tekler. B vitaminleri açısından zen-

gindir, sinir sistemi ve enerji metabo-
lizması için faydalıdır. Potasyum iç-
eriğiyle de vücuttaki sıvı dengesine kat-
kı sağlar.Mantar mutfakta da oldukça
pratik bir malzemedir. Kahvaltılarda
omletin içine, öğle yemeklerinde sa-
latalara, akşam sofralarında et ya da
sebze yemeklerine kolaylıkla eklene-
bilir. Izgara, fırın ya da sote gibi pişir-
me yöntemleriyle hem lezzetli hem de
sağlıklı yemekler hazırlamak müm-
kündür. Et yemeklerine eklendiğinde
yemeğin yağ oranını azaltır, doyuru-
culuğunu artırır.Sonuç olarak; mantar
doğru şekilde seçilip, temizlenip, pi-
şirildiğinde sofralara sağlık katar. An-
cak bilinçsizce toplanan veya kaynağı
bilinmeyen mantarlar ciddi sağlık so-
runlarına yol açabilir. Doğanın sun-
duğu her güzellik gibi mantarın da key-
fini çıkarırken temkinli davranmakta
fayda var."  (SABİHA TATLIYER)

Altında tansiyon son
iki ayda siyasi ve
ekonomik gelişme-

ler sonrası hızlı artış ya-
şandı. Kuyum piyasasın-
da uzmanlar bu hızlı ge-
lişmeleri siyasi ve ekono-

mik hareketlere yordu. Hız-
lı yükselişi ile rekor seviyeye

ulaşan, gram altın,  6 bin 300
TL’ye yükseldi. Kuyum sektörü yatırım
yapmak isteyen vatandaşlara seslendi. Uz-
manlar yükselişin süreceğini öngörüyor.

İşte güncel altın fiyatları;
Gram altın: 6 bin 300
Çeyrek altın: 10 bin 200
Yarım altın:  20 bin 400
Tam altın: 40 bin 800 TL’nden satış görüyor.

 (SABİHA TATLIYER)

ÇIKIŞ NEDENİ 
ARAŞTIRILIYOR

Yangın Tosmur Mahallesi Abdil So-
kak’ta bulunan plastik boru ve hor-
tumların bulunduğu bir depoda he-

nüz bilinmeyen nedenle yangın çıktı. Alev-
leri gören çevredeki vatandaşlar durumu
112 Acil Çağrı Merkezi’ne bildirdi. İhbar
üzerine bölgeye polis ve itfaiye ekipleri sevk
edildi. Depo içerisindeki tüm malzemele-
rin yandığı yangın yerleşim yerlerine sıç-
ramadan itfaiye ekiplerince söndürüldü.
Ekipler yangının çıkış nedenini araştırıyor. 

 (www.alanyapostasi.com.tr/ 
MERT CANTÜRK)

Olay Konaklı-
Alanya ara-
sında D-400

karayolu üzerinde
meydana geldi. He-
nüz sürücüsü öğre-
nilemeyen bir oto-
mobil, acil vakaya gi-
den ambulansa şe-
ritte kalıp yol verme-
di. Ambulans şoförü
anons yaparak defa-
larca yol isterken, sü-
rücü aldırmadı. Ola-
yın ardından hare-
kete geçen Alanya
İlçe Emniyet Mü-
dürlüğü Trafik ekip-
leri, araç sürücüsüne
tespit ederek gerekli
cezai işlemi uyguladı.
 (www.alanyaposta-
si.com.tr/ MERT
CANTÜRK)

Ünal'a son görev
Alanya Eğitim ve Araştırma Hastanesi'nde görev alan Anestezi Hakan Ünal
kalp krizi sonucu yaşamını yitirmesinin ardından son yolculuğuna uğurlandı. 

Sorumsuzluk cezasız kalmadı
Konaklı Mahallesi'nde seyir halindeki ambulansa yol vermeyen otomobil sürücüsüne, po-
lis ekiplerince cezai işlem uygulandı. Otomobil sürücüsünün sorumsuzluğu cezasız kalmadı. 

Rekor kralı altın
Gram altında rekor sürüyor. Her geçen gün yük-
selerek tarihi rekor kıran gram altında işte son
rakamlar. Gram altın 6 bin 300, çeyrek altın ise
10 bin 200 TL’den satışta. 2 aylık süreçte gram
altında yaklaşık bin 500 TL artış yaşandı.

Tosmur Mahallesi'nde bulunan bir
plastik deposunda yangın çıktı. Kısa
sürede farkedilen yangın itfaiye
ekiplerince büyümeden söndürüldü. 

Plastik deposunda 
yangın çıktı

K
aza Mahmutlar Mahallesi D-400 karayolunda mey-
dana geldi. Seyir halindeki otomobil, sürücüsünün
direksiyon hakimiyetini kaybetmesi sonucu yol ke-

narında bulunan sulama kanalına devrildi. Kazada şans
eseri yaralanan olmazken araçta maddi hasar oluştu. 

 (www.alanyapostasi.com.tr/ MERT CANTÜRK)

Seyir halindeyken sürücüsünün direksiyon haki-
miyetini kaybettiği otomobil yol kenarındaki su-
lama kanalına düştü. Kazada yaralanan olmadı. 

ASAYİŞ - GÜNDEM



Türkiye İstatistik Kurumu (TÜİK)
verilerine göre, 2025 yılı eylül
ayında Türkiye genelinde konut

satışları geçen yılın aynı ayına göre yüz-
de 6,9 artarak 150 bin 657 oldu. Bu sa-
tışların 7 bin 310'u Antalya, bin 478’i

ise Alanya’ya ait. Yabancılara ya-
pılan konut satışları ise eylül

ayında geçen yılın aynı dö-
nemine göre yüzde 7,7 aza-

larak, Antalya’da bin 867
Alanya’da ise 376 oldu.
Bu satışlar toplam konut
satışlarının yüzde 1,2'sini
oluşturdu.  Buna göre

Alanya’da 2025 yılının ilk
9 ayında toplamda 12 bin

767 konut satışı, bun-
lardan 3 bin

322’si ya-
bancılara

gerçek-
leştiril-

d i .
Ey-

lül ayında ise yapılan satış bin 478 ol-
muştu. Müteahhitler Birliği Başkanı
Mustafa Küçüker ve Gayrimenkul Da-
nışmanı Ali Özsoy sektördeki hare-
ketliliği yorumladı.

KÜÇÜKER 
ALICILARA SESLENDİ, 

“NE KADAR ERKEN 
O KADAR İYİ”

MÜTBİR Başkanı Mustafa Küçüker
sektörün hareketlenmesini faiz indi-
rimleri ile birlikte daha önce öngör-
düklerini dile getirerek, “Faizlerin
aşağı yönlü hareket etmeye başlama-
sıyla birlikte, beklenti bu yöndeydi. Ha-
reket başladı. Bunu görmeye devam
edeceğiz. Bir alıcı içinde ne kadar er-
ken o kadar iyi olacağı kanaatindeyim.

Çünkü maliyetler yukarı yönlü gidiyor.
Arsa değerleri de düşmüyor. Alan-
ya’da imara açılmış arazi kısıtlı. Bu
yüzden arazi değerlerinde düşüş ol-
muyor. Maliyetlerde yukarı gidiyor.
Şuan yapmaya kalksak bu rakamlara
tekrardan üretme şansımız yok. Pa-
ranın getirisi ciddi şekilde azaldı. Gay-
rimenkule yönelim hızlandı. Bunu
zamanla daha da çok hissedeceğimi-
zi düşünüyoruz. Son zanlarda artık te-
lefonlarımız daha fazla çalmaya baş-
ladı” şeklinde konuştu.

“UMUTLA BEKLEYİŞE
DEVAM”

Özsoy ise, “Alanya’da emlak sektörü,
döviz, faiz ve altın gibi ekonomik
göstergelerdeki dalgalanmalar, piya-
sada zaman zaman hareketlilik ya-

ratsa da bu değişimler henüz Alanya
için genel tabloyu değiştirecek dü-
zeyde değil.  Son haftalarda gözlem-
lenen sınırlı canlanma, Biz emlak sek-
törü temsilcileri tarafından umut ve-
rici olarak değerlendirilse de, piya-
sanın ihtiyaç duyduğu ivmeyi sağla-
maktan hala çok uzak.  Özellikle
yerli alıcılar için yüksek faiz oranları
ve mevduat faizlerinin yüksekliği
alım kararlarını geciktiriyor. Yabancı
yatırımcılar açısından ise yasal pro-
sedürlerin karmaşıklığı ve ikamet
süreçlerindeki zorluklar ile belirsiz-
likler, Alanya’ya olan ilgiyi sınırlı tu-
tuyor. Umudumuz faizlerin düşmesi
ve bürokratik engellerin hafiflemesi
halinde piyasanın yeniden canlana-
cağı şeklindedir. Şimdilik sektör ola-
rak tek çaremiz iyimserlikle krizin bit-
mesini beklemeye devam edeceğiz”
dedi.  (SABİHA TATLIYER)
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Gayrimenkulde
umutlu bekleyiş
Türkiye genelinde konut satışları geçen ay tüm zamanların en yüksek ey-
lül rakamına ulaşırken, 9 ayda 1,1 milyon adedi aştı. Alanya’da da hare-
ketlilik başladı.  İlçede Eylül ayında yapılan konut satışı bin 478 olarak ka-
yıtlara geçti. Sektör temsilcileri ise, ilçedeki konut satışlarını değerlendirdi.

Mustafa Küçüker Ali Özsoy 

Alanya Balıkçı Barına-
ğı’nda aylardır süren
belirsizlik, hem balık-

çıların hem de çevrede ya-
şayan vatandaşların tepki-
sini çekiyor. Anahtar Parti
Alanya İlçe Başkanı Abdul-
lah Akkuş, barınağın sahip-
siz bırakıldığını söyledi.

"KÖTÜ KOKULAR
GİDEREK 
ARTIYOR"

Akkuş, Alanya Belediyesi’nin
barınağı devralmak için yap-
tığı başvurunun reddedil-
diğini, balıkçılar tarafından
hazırlanan dosyanın da
onaylanmadığını belirterek,
“Sorunu çözen yok, çözül-
mesine imkân tanıyan da
yok” dedi. Akkuş, yaptığı
açıklamada barınağın sa-
hipsiz bırakıldığını vurgu-
ladı. Akkuş, Alanya Beledi-
yesi’nin barınağı devralmak
için yaptığı başvurunun red-
dedildiğini, balıkçılar tara-
fından sunulan dosyanın da
onaylanmadığını belirterek,
“Balıkçılar da kendi dosya-
larını sundu ama ihale onay-

lanmadı. Şu anda barınak
resmen ortada kaldı” dedi.
Akkuş, barınakta meydana
gelen çökmelere rağmen
yetkililer tarafından her-
hangi bir onarım ya da iyi-
leştirme çalışması yapılma-
dığını dile getirdi. Bölgede-
ki kötü kokuların giderek
arttığını ve altyapı eksiklik-
lerinin halk sağlığını tehdit
eder hale geldiğini söyleyen
Akkuş, “İskelede kötü koku-
lar oluştu, arıtma ve kanali-
zasyon sorunu hala çözül-
medi. Bakanlık sessiz, bele-
diyeye izin verilmiyor. Balık-
çılar mağdur durumda. So-
runu ne çözen var ne de çö-
zülmesine imkân sunan” ifa-
delerini kullandı. Alanya Ba-
lıkçı Barınağı’nın hem eko-
nomik hem de çevresel açı-
dan büyük önem taşıdığını
vurgulayan Akkuş, yetkililere
çağrıda bulunarak, “Bu me-
sele siyasetin değil, çözümün
konusu olmalı. Balıkçılar ge-
çim derdindeyken kurumlar
arasında yetki karmaşası ya-
şanıyor. Alanya’nın bu şekilde
sahipsiz bırakılmasına izin
veremeyiz.” şeklinde konuş-
tu.  (SABİHA TATLIYER)

Alanya Alaaddin Keykubat Üni-
versitesi (ALKÜ) bilimsel ça-
lışmaları ve topluma yararlı

projeler ile ülke genelinde en dik-
kat çeken üniversiteler arasında
olurken diğer yandan da Türkiye sı-
ralamalarında başarı grafiğini yük-

seltmeye devam ediyor. ODTÜ En-
formatik Enstitüsü’ne bağlı URAP
(University Ranking by Academic
Performance) Araştırma Labora-
tuvarı, Türkiye’nin 2025-2026 dö-
nemi üniversite sıralamasını ya-
yımladı. URAP Türkiye Sıralama-

larında Üniversitelerin
sırasının geçen yıla
göre değişimi tablo-
sunda ALKÜ 10 basa-
mak birden yükselerek
128’inci sıradan 118’inci sıraya
yerleşti. ALKÜ, Tıp Fakültesi Olan
Üniversitelerin 2025-2026 URAP
Türkiye Sıralaması’nda da 91’inci
sıradan 83’üncü sırada yerini aldı.

YERELDEN 
EVRENSELE

ALKÜ Rektörü Prof. Dr. Kenan
Ahmet Türkdoğan, "Üniversitemiz
son yıllarda özellikle bilimsel üret-
kenlik, uluslararasılaşma ve top-
lumsal katkı alanlarında önemli bir
ivme yakaladı. Geçtiğimiz ay ku-
rulan TEKNOPARK sayesinde
ALKÜ, yükselişini sürdürecek. Bil-
gi üreten, yenilikçi çözümler geliş-
tiren bir üniversite olma hedefiyle

ilerliyoruz. Sağlık, turizm, mü-
hendislik ve tarım teknolojileri gibi
bölgesel kalkınma odaklı alanlarda
yürüttüğümüz projeler, hem Alan-
ya’ya hem de ülkemize katma de-
ğer sağlıyor. TEKNOPAR ve Alanya
Tekmer’in kurulması, Sağlık Tu-
rizmi Uygulama ve Araştırma Mer-
kezimizin faaliyetleri, Akdeniz’in
sürdürülebilir turizmine yönelik
çalışmalarıyla ALKÜ, yerelden ev-
rensele uzanan bir vizyon ortaya ko-
yuyor. URAP sıralamasındaki bu
yükseliş, bu çabanın somut bir gös-
tergesidir. Hedefimiz önümüzdeki
yıllarda hem Türkiye sıralamasında
hem de uluslararası endekslerde üst
basamaklara tırmanmak" dedi. 

 (ALKÜ BÜLTEN)

Kuzey Kıbrıs Türk Cumhuriyeti’nde
(KKTC) Güzelyurt Gaziveren bölgesin-
de Abdulkadir Tunç’a ait MMT Tunç

Grup tarafından inşa edilen 8 dönümlük
lüks 328 dairenin yer aldığı inşaat Lefkoşe Be-
lediyesi tarafından mühürlendi. Manhattan
isimli projenin yer aldığı arsanın ÇED onayı

alınmadan inşaata başlandığı bilgisi
Lefkoşe Belediye Başkanı Aziz

Kaya tarafından KKTC’de basın
kuruluşlarına verilirken, inşaa-
tın daha öncede kazı sırasında
çıkan tarihi eserlerin bilgisi
vermemesi nedeniyle durdu-

rulduğu öğrenildi. Alanya’dan
KKTC’ye yatırım için giden MMT

Tunç Grup İnşaat’ın Gir-
ne’de ki ofisi Pazar

günü yapılan Cum-
hurbaşkanlığı seçi-
mini büyük farkla

kaybeden Ersin
tatar tarafından
açılmıştı.  (ÖZ-
GÜR YILMAZ)

Abdullah Akkuş

'Çözümde yok
imkan tanıyan da'

ALKÜ'den URAP başarısı
Alanya Alaaddin Keykubat Üniversitesi (ALKÜ) URAP 2025-2026 Türkiye Genel Sı-
ralaması’nda 10 basamak birden 118'nci sıraya yükselirken, Tıp Fakültesi Olan Üni-
versitelerin 2025-2026 URAP Türkiye Sıralaması’nda da 83’üncü sıraya yerleşti.

Kenan Ahmet Türkdoğan

KİRAYA VERİLECEK 
TAŞINMAZLAR VE 
KİRA BEDELLERİ

B
elediyenin 6 Ka-
sım’da ihaleye ve-
receği taşınmazlar

arasında işyerleri, tarım
arazisi ve tuvalet bulu-
nuyor. En yüksek bedel-

le kiraya verilecek işyeri
ise Türkler’de bulunan bir iş-

yeri. Kargıçiftliği Sokak’ta 3 yıl-
lığına kiraya verilecek 45 m² işyeri için yıllık
1 milyon 300 bin lira, Türkler Çarşısı'ndaki 205
m² işyerine ise 1 milyon 250 bin lira muham-
men bedel üzerinden teklif verilecek. Türkler
Atatürk Caddesi'nde 75 m² işyeri için yıllık 700
bin lira bedel biçildi. Avsallar’da bulunan 120
m² işyeri 300 bin liradan, Çarşı Mahallesi Dam-
lataş Mağarası yanındaki 12 m² işyeri 240 bin
liradan ihale edilecek.Kızlarpınarı Otogar
Yanı 40 m² işyeri yıllık 70 bin TL, Gözübüyük
Mahallesi 26 m² Tarım Arazisi 8 bin TL bedelle,
Salı Pazarı 40 m² tuvalet 12 bin TL bedelle iha-
leye çıkarıldı.  (ÖZGÜR YILMAZ)

Belediye taşınmazları 
kiraya veriyor

Alanya Belediyesi, farklı mahallelerde
yer alan belediyeye ait 8 taşınmazı açık ar-
tırma yöntemiyle kiraya verecek. En yük-
sek bedel Türkler’de bir işyeri için biçildi.

Tunç’a mühür şoku
Alanya’da da birçok inşaatı bulunan,
son dönemde ise KKTC’ye yatırım
yapan Abdulkadir Tunç’a ait MMT
Grup tarafından yapılan inşaatları,
Lefkoşe Belediyesi mühürledi.

Abdulkadir Tunç

Anahtar Parti Alanya İlçe Başkanı Abdullah Akkuş, Balıkçı Barınağı’nda kötü kokuların arttığını, altya-
pı sorunlarının çözülemediğini belirterek “Sorunu çözen yok, çözülmesine imkan tanıyan da yok” dedi.
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Gazipaşa Belediyesi Kültür ve
Sosyal İşler Müdürlüğü tara-
fından düzenlenen Gazipaşa

Çekirdeksiz Nar ve Tropikal Meyve
Festivali ile ilçeye Gazi Mustafa Kemal
Atatürk tarafından Gazipaşa isminin
verilişinin 103. Yılı kutlandı. Üç gün
süren festivalde, Çekirdeksiz Nar, tro-
pikal meyveler ve yöresel lezzetlerin ol-
duğu rengarenk stantlar ve festival et-

kinlikleri büyük ilgi gördü. Gazipaşa’da
yetişen Çekirdeksiz Nar, Tropikal
Ürünler ve Yöresel lezzetlerin tanıtıl-
dığı stantlar, katılımcılar tarafından yo-
ğun ilgi gördü. Festivalde; En büyük
Avokado yarışması, En büyük ejder
meyvesi yarışması, En iyi Çekirdeksiz
Nar yarışması, En Büyük Mango Ya-
rışması, En büyük muz dalı yarışma-
sı, En hızlı nar yeme yarışması, gas-

tronomi yarışmaları gerçekleştirildi. Ya-
rışmaların kazananlarına ödülleri sah-
nede takdim edildi.

SÖYLEŞİLER VE
WORKSHOPLARA 

YOĞUN İLGİ

Festival kapsamında eğlenceli ve eği-
tici workshoplar düzenlendi. Gazipa-
şa Aşçılar Derneği tarafından sunulan
Sebze ve Meyve Oymacılığı Dekoras-
yon gösterisi ve Gazipaşa Belediyesi El
Sanatları Atölyesi çalışanları tarafından
gösterimi yapılan İpek Kozasından
Dekorasyon Ürünler Yapımı izleyici-
lerden tam not aldı. 

DOYASIYA FESTİVAL

Eğlenceli konserler ile süren festivalde Uk-
rayna, Kazakistan, Gürcistan, İran Halk

Dansları ve Müzik Dinletisi, Sanart Mü-
zik Evi’nin Çocuk korosu ve miniklerin
halk oyunları gösterisi katılımcılara büyük
coşku yaşattı. Retro Çalgıcıları ve PAU
konserleriyle Gazipaşa halkı festival coş-
kusunu birlikte yaşadı.

BAŞKAN YILMAZ’DAN
FESTİVAL 

TEŞEKKÜRÜ

Gazipaşa Belediye Başkanı Mehmet Ali
Yılmaz festival sonrası yaptığı açıklama-
da tüm katılımcılara teşekkür ederek, “15.
Gazipaşa Çekirdeksiz Nar ve Tropikal
Meyve Festivalimizi güzel etkinliklerle ta-
mamladık. Gazipaşa’mızın tanıtımı için
yaptığımız festivalimizde binlerce misa-
fir ağırladık. Renkli stantlar, eğlenceli ya-
rışmalar, etkinlikler ve konserlerle üç günü
tamamladık. Festivalimizin hazırlanma-
sında bizlere destek olan; Gazipaşa Kay-
makamımız Selami Korkutata’ya, Antal-

ya Büyükşehir Belediye Başkan Vekilimiz
Büşra Özdemir’e, ALKÜ Gazipaşa Mus-
tafa Rahmi Büyükballı Meslek Yüksek
Okulu Müdürlüğümüze, hocalarımıza,
Gazipaşa Aşçılar Derneğimize, İlçe Tarım
Müdürlüğümüze, Ziraat Odamıza ve
Muhtarlarımıza katkı-
ları için teşekkür edi-
yorum. Festivalimize
emeklerini sunan; ço-
cuklarımıza, sanatçı-
larımıza, esnafımıza,
basın mensubu arka-
daşlarımıza, emekçi ça-
lışma arkadaşlarıma ve
festivalimize katılan tüm
vatandaşlarımıza teşek-
kür ediyorum. İlçemize
marka değeri katan ve çift-
çilerimize katma değer su-
nan etkinlikleri her yıl artıra-
rak çalışmaya devam edece-
ğiz.” dedi.  (HABER
MERKEZİ)

26 TAŞINMAZ
SATILACAK

Hazine ve Maliye
Bakanlığı Özel-
leştirme İdaresi

Başkanlığı 4046 sayılı ka-
nun hükümleri kapsa-
mında satış yöntemiyle
özelleştirme yapacak.
Başkanlığın yaptığı du-
yuruya göre ülke gene-
linde 7 ilde 26 parsel asra
ve tarlanın satışı için ilan
verdi.  Alanya’nın Okur-
calar Mahallesinde de D-
400’ün kuzey kısmında 8
bin 995 metrekare gü-
ney kısmında ise denize
350 metre mesafede biti-
şik nizam toplam 4 bin 14
metrekare 3. Derece Dep-
rem Bölgesi olarak belir-
tilen tarla satışa çıkarıldı. 
 (ÖZGÜR YILMAZ)

Alanya Belediyesi Fen İşleri Müdür-
lüğü’ne bağlı ekipler, kış temizliği
çalışması kapsamında Cikcilli, Bü-

yükhasbahçe ve Fığla Mahallelerinin
birleşim noktasında yer alan Gümüşde-
re’de ıslah çalışmaları başladı. 

20 YILDIR TEMİZLİK
YAPILMADI

Fığla Mahallesi Muhtarı Hilmi Türkeli, ça-

lışmalara ilişkin şu sözlere yer verdi;
“Burası Cikcilli, Büyükhasbahçe ve Fığ-
la Mahallelerimizin arasında bulunan
Gümüşdere ismini taşıyan deremiz. Bu-
rasının belirli bölümünün periyodik ba-
kımları yapılıyordu. Fakat yaklaşık bin
200 metre kadar olan bir bölümünde 20
yıldır hiç kepçe ile temizlik yapılmamış-
tı. Mamadı ve Cikcilli sınırındaki olan bö-
lüm tamamen temizlendi. Belediyemize
ve emeği geçen herkese çok teşekkür edi-
yoruz.”  (ÖZGÜR YILMAZ)

Parti, bu kapsam-
da Türkiye gene-
linde geniş katı-

lımlı bir saha çalışma-
sı yürütmeyi planlıyor.
MHP Genel Başkan Yar-

dımcısı Semih Yalçın,
yaptığı yazılı açıklamada,

Bahçeli’nin talimatı doğrultusunda “Hayırlı
Günler Komşum” ziyaretlerinin 24 Ekim
2025’te başlayacağını duyurdu.

24 Ekim 2025’ten itibaren ülke genelinde
gerçekleştirilecek etkinliklerde vatandaşlarla
birebir buluşmalar ve “Derdiniz Derdimiz-
dir” sohbetleri yapılacak. MHP Genel Baş-
kan Yardımcısı Semih Yalçın, ziyaretlerin ge-
niş kapsamlı olacağını belirterek, "Evlerle sı-
nırlı kalmayacak, esnaf, meslek odaları, si-
vil toplum kuruluşları ve köylere kadar uza-
nacak" dedi. Ziyaretler, tüm il ve ilçelerde
yaygınlaştırılacak ve toplumun her kesimiyle
buluşmayı hedefleyecek.

Yalçın, partinin hedeflerini de şöyle özetledi:

"Türkiye, terörle mücadelede olağanüstü bir
başarı göstermiştir. MHP, Terörsüz Türkiye pro-
jesine odaklanarak toplumsal barış, kardeşlik
ve huzurun tesisi için çalışmalarını sürdüre-
cektir. Bu kapsamda vatandaşlarımızın derdi
dinlenecek ve devlet ile siyaset kurumundan
beklentiler kayda geçirilecektir."

TOPLUMUN 
SOSYAL DÖNÜŞÜMÜNE 

YÖNELİK PROJELER

Ziyaret ve sohbet toplantılarına partinin tüm
kademeleri katılacak; başkanlık divanı,
Merkez Yönetim Kurulu üyeleri, milletve-
killeri, il ve ilçe başkanları, belediye baş-

kanları ile yerel meclis üyeleri et-
kinliklerde yer alacak.MHP,

sadece terörle mücadele
değil, halkın ekonomik
ve sosyal sorunlarına çö-
züm üretmeyi de hedef-
liyor. Enflasyon ve hayat

pahalılığına karşı alınacak
tedbirlere destek verileceği

belirtilirken, toplumun
sosyal dönüşümü-
ne yönelik proje-
ler geliştirileceği
belirtildi. 

 (HABER
MERKEZİ)

G
azipaşa’da turistik tesislerin, restoranların ve sahil
işletmelerinin yoğun olarak bulunduğu Yeşilöz–
Kahyalar arasındaki eski sahil yolu, bakımsızlık ne-

deniyle kullanılamaz hale geldi. Yol boyunca derin çukur-
lar ve çökük bölümler dikkat çekerken, asfaltın büyük kıs-
mı tamamen yok oldu. Her gün yüzlerce aracın geçtiği bu
güzergah, hem yerli hem yabancı turistlerin sıklıkla kul-
landığı bir rota olmasına rağmen uzun süredir onarılmıyor.

“BÜYÜKŞEHİR’E GEÇTİĞİNDEN
BERİ HİÇ ÇALIŞMA YAPILMADI”

Uğrak Muhtarı Hüseyin
Musluoğlu, konuyla ilgili
yaptığı açıklamada, yo-
lun yıllardır ihmal edildi-
ğini belirterek Antalya Bü-
yükşehir Belediyesi’ni gö-
reve çağırdı. Musluoğlu,
“Bu yollar Büyükşehir’e
geçtiğinden beri tek bir
çivi çakılmadı. Defalarca
söyledik, dilekçeler verdik
ama kimse ilgilenmedi.
Yolda çukurlar, çökmeler
var; araçlar zarar görüyor,
sürücüler tehlike yaşıyor.
Turistlerin geçtiği, otelle-
rin bulunduğu bir bölgeye
yakışmıyor” dedi.

TURİZM BÖLGESİNDE 
GÖRÜNTÜ KİRLİLİĞİ

Yolun bozuk hali, hem bölge halkının günlük yaşamını hem de
turizm imajını olumsuz etkiliyor. Sürücüler, özellikle gece saat-
lerinde yolda ilerlemekte zorlandıklarını belirtirken, işletme sa-
hipleri de “Yolun durumu turistlerin bölgeye gelişini bile etkili-
yor” diyerek tepkilerini dile getirdi. Vatandaşlar, Antalya Bü-
yükşehir Belediyesi’nin bir an önce eski sahil yolunda bakım ve
asfaltlama çalışması başlatmasını bekliyor.  (KERİM TOKSÖZ)

Bahçeli talimat verdi

'Hayırlı Günler Komşum' 
ziyaretleri başlıyor

Milliyetçi Hareket Partisi (MHP),
Genel Başkan Devlet Bahçe-
li’nin talimatıyla “Hayırlı Günler
Komşum” ziyaretlerine başlıyor.

Devlet Bahçeli

Eski sahil 
yolu dökülüyor

'Tek çivi bile çakılmadı'
Alanya Belediyesi Fen İşleri Müdürlüğü, 20 yıldır müda-
hale edilmeyen Gümüşdere’de ıslah çalışmalarına başladı. 

El değmeyen yer kalmayacak

Özelleştirme idaresi tarla satıyor
Özelleştirme İdaresi Başkanlığı yurt genelinde 26 parça taşınmazı
satışa çıkardı. Alanya’da da 4 parsel tarla ihale ile satılacak.

Yeşilöz ve Kahyalar mahalleleri arasındaki eski sa-
hil yolu adeta çökmüş durumda. Asfaltın büyük bö-
lümü yok olurken, yoldaki çukurlar hem sürücüler hem
de bölgedeki işletmeler için tehlike oluşturuyor.

Gazipaşa festivale doydu
Bu yıl 15’incisi düzenlenen Gazipaşa Çekirdeksiz Nar ve Tropikal Meyve Fes-
tivali büyük bir coşku ve katılım ile sona erdi. Yarışma, konser, söyleşi ve
workshoplarla süren festivalde vatandaşlar doyasıya eğlendi ve öğrendi.



Sağlık Bilimleri Üniversitesi An-
talya Sağlık Uygulama ve Araş-
tırma Merkezi’nin 2025-2026

Akademik Eğitim Yılı Açılış Töreni, An-
talya Valisi Hulusi Şahin’in katılımıyla
gerçekleştirildi. Program kapsamında,
Antalya Eğitim ve Araştırma Hastane-
si’nde görev yapan profesör, doçent ve
doktor öğretim üyesi unvanlı akade-
misyenler için cübbe giyme ve belge
takdim töreni düzenlendi. Antalya
Eğitim ve Araştırma Hastanesi Cum-
huriyet Konferans Salonu’nda ger-
çekleştirilen programa Vali Hulusi Şa-
hin, Cumhuriyet Başsavcısı Yakup Ali

Kahveci, İl Jandarma Komutanı Tüm-
general Ahmet Kavukcu, İl Sağlık Mü-
dürü Prof. Dr. Behzat Özkan, Sağlık Bi-
limleri Üniversitesi Rektörü Prof. Dr
Kemalettin Aydın, Antalya Eğitim ve
Araştırma Hastanesi Başhekimi Doç.
Dr. Orhan Aras, akademisyenler, sağ-
lık personelleri ve aileleri katıldı. 

GURUR VERİCİ 
SİSTEM

Törende yaptığı konuşmada sağlık
personellerinin toplumun kalbinde

çok önemli bir yeri olduğunu ifade
eden Vali Şahin, “19. yüzyıl, Türk mo-
dernleşmesinin tarihidir ve bunu ta-
şıyan üç okul vardır: Biri Mülkiye,
öbürü Harbiye, üçüncüsü ise Tıbbiye.
Tıp fakülteleri sadece doktor yetiş-
tirmiyor; memleketi için kalbi çarpan,
yüreği sızlayan, mücadele eden elit-
ler ve münevverler yetiştiriyor. Sizler,
sadece hastalandığımızda koştuğu-
muz doktorlar olarak değil, Türki-
ye’nin en kaliteli insanları olarak da
çok değerlisiniz. Kamu hizmetinde
Türkiye öyle bir noktaya geldi ki,
kanser tedavisini bile yüksek stan-
dartta veren ve verdiği bu hizmeti
kendi devletine son derece makul bir
fatura ile sunan başka bir sağlık sis-
temi yok. Bu, sizin eserinizdir.” dedi. 

"BİLİM ÜRETTİKÇE
BÜYÜRÜZ"

Tıp Fakültesi öğrencileri ve hekimle-
rin, Milli Mücadele döneminde in-
sanüstü çabalar gösterdiklerini belir-
ten Vali Şahin, “O mücadelelerin so-
nunda Cumhuriyet kuruldu. Cum-
huriyet kurulduğunda nüfusumuz 13
milyondu, hekim sayısı ise oldukça
azdı. Bugün ise bu milletin fedakâr ev-
latları, kızları, oğulları; profesör, do-
çent, öğretim üyesi, hekim olarak her
yeri dolduruyor. Üstelik sadece sayı de-

ğil, kalite olarak da Türkiye’nin tıp fa-
kültelerinden mezun olan ve Nobel
ödülü alan hocalarımız var. Bu, mil-
letimizin geldiği seviyenin bir göster-
gesidir.” ifadelerine yer verdi. 

AKADEMİK 
FAALİYETLERİN 

ÖNEMİ

Konuşmasının devamında akademik
faaliyetlerin önemine değinen Vali
Şahin, “Hasta bakmak önemlidir ama
hepsinden önce bilim üretmek gere-
kir. Bilim ürettikçe büyürüz, aksi tak-
dirde sadece kullanıcı oluruz. Bu ko-
nuda da Sağlık Bilimleri Üniversite-

mizin başarıları ile gurur duyuyoruz.
Bugüne kadar vermiş olduğunuz
emeklerden dolayı hepinize teşekkür
ederim.” sözlerini kaydetti.

Açılış konuşmalarının ardından Vali
Hulusi Şahin, görevde yükselme ba-
şarısı gösteren akademisyenlere cüb-
belerini giydirerek belgelerini takdim
etti. Ayrıca, akademik başarıları ve öz-
verili çalışmalarıyla sağlık hizmetleri-
ne katkı sunan personele teşekkür bel-
geleri verildi.

Program, Antalya Eğitim ve Araştırma
Hastanesi Kulak ve Burun Boğaz Kli-
niği hekimleri tarafından sunulan
müzik dinletisi ile sona erdi.  (İHA)
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'Bilim ürettikçe büyürüz'
Sağlık Bilimleri Üniversitesi Antalya Sağlık Uygulama ve Araştırma Merkezi 2025-2026 Akademik Eğitim
Yılı Açılışı ve Öğretim Üyesi Cübbe Giyme ve Belge Takdim Töreni gerçekleştirildi. Ülkemizin gelmiş ol-
duğu sağlık sisteminin gurur verici olduğunu belirten Vali Şahin, "Tıp fakülteleri sadece doktor yetiştirmi-
yor; memleketi için kalbi çarpan, yüreği sızlayan, mücadele eden elitler ve münevverler yetiştiriyor" dedi

Arıcılar, "Firari arılar" olarak ad-
landırdıkları bu yabanileşmiş
kolonileri bulduklarında, bal

dolu petekleri dikkatle toplayıp ye-
niden kovanlara yerleştiriyor. Doğal
ortamda üreyen bu arıların balının
daha aromatik ve güçlü olduğunu be-
lirten üreticiler, Toroslardaki zengin
bitki örtüsünün bu kalitede büyük
payı olduğunu ifade ediyor. Vatan-
daşlar, firari arıların doğada kaybol-
maması ve kolonilerin korunması
için her yıl düzenli olarak bölgedeki
doğal yuvaları kontrol ediyor.

Eşi Mehmet Kara ile birlikte firari arı-
ları takip eden Fatma Kara, nisan son-
ları ile mayıs aylarında kovanlardan
oğul yapan arıların dağlara kaçmasıyla
birlikte Toros Dağları'nın zirvelerinde
günler süren arayışa çıktıklarını söy-
ledi. Bazen 3 günde, bazen 15-20 güne
kadar süren bu arayışın sonunda
ağaç kovuklarında firari oğul arıları bul-
duklarını söyleyen Kara, "Ancak bul-
duğumuz arıların o mevsimde bal ha-
sadı yapmıyoruz. Ağustos'un 15'in-
den sonra bu balı kesiyoruz. Bu ballar
şifadır. Bal haşatına sıcak günlerde gi-
diyoruz. Balı aldıktan sonra kovanla-

ra katarak diğer arılarımızın kovanla-
rına koyuyoruz" dedi.

"ZOR AMA ZEVKLİ"

Toros Dağlarında oğul yapıp kovan-
larından firar ederek ağaç kovukla-
rında yapmış oldukları balların doğal
yöntemlerle ürettikleri balın değeri-
ne dikkat çeken Kara,. "Eşim işten ay-
rıldı. Eşim bu yıl işten ayrıldı. İkimiz
birlikte hem arkadaş, hem eş olarak
Torosların zorlu coğrafyasında arı
peşine düşüyoruz. Zor şartlarda da
olsa bu iş bizim içi zevkli bir iş. Toros
Dağlarında, sadece Akseki'de değil,
Seydişehir'den Beyşehir'e, Konya'ya
kadar gidiyoruz" diye konuşan Kara
şöyle devam etti.

"KİLOGRAMI 
5 BİN LİRA"

Doğal ortamda, hiçbir insan müda-
halesi olmadan üretilen bu balın kilosu
5 bin liraya kadar alıcı bulunuyor. Bu
bal dağlarda bin bir çeşit çiçekten,
ağaçların arasından toplanıyor. Ta-
mamen doğal, insan eli değmemiş bir
bal. Müşterisi de çok. İsteyen soran ek-
sik olmuyor. Torosların balı şifadır, şifa
kaynağıdır" şeklinde konuştu.

"30 YILLIK ARICIYIM"

30 yılı aşkındır arıcılık yapan Mehmet
Kara, kendisinin de 40 civarında arı ko-
vanının bulunduğunu ve arıcılık mes-
leği ile uğraştığını söyledi. Kaçan oğul arı-
ları nisan ayında dağlarda aramaya
başladığını söyleyen Kara, "Subaşların-
da, çeşmelerde, derelerde arıları takip
ederek günlerce arıyorum. Yeri geldi-
ğinde Toros Dağlarının zirvelerinde,
ağaç diplerinde geceleri yatıyorum. Bu
meslekten zevk duyuyorum" dedi.

AYIDAN KORKMADAN
BALIN PEŞİNDE

Dağlarda arı kovanlarını ararken bir-

çok kez doğayla baş başa kaldığını ve
tehlikelerden korkmadığını belirten
Kara, "Kaçan arıları bulmak için de-
falarca dağda yatıyorum. "Ayılar gelir,
kurtlar gelir" diyorlar. Gelsin diyo-
rum, bana bir şey yapmazlar. Ben on-
ların arkadaşıyım" diye konuştu.

Eşi ile birlikte günlerce arıların izini
sürdüğünü anlatan Kara, "Bunları
günlerce arıyorum. Bulduğum doğal
kovanları sadece Ağustos ayından
sonra hasat ediyoruz. Bulduğum arı-
ların kimisinde bal çıkıyor, kimisinde
çıkmıyor. "Bu dağların verdiği Cenab-
ı Allah'ın verdiği doğal baldır. Ağus-
tos'un 15'inden sonra keseriz biz
bunu. Havalar iyi giderse kasım orta-
sına kadar devam eder." dedi.

BÜYÜK EMEK

Torosların taşlık bölgelerinde doğayla
iç içe, sabırla bal aradığını anlatan
Kara, "O arıları da buluyorum ama
dağda bırakmam, bir tanesinin kaldı-
ğına gönlüm razı olmaz. Ben arıcıyım.
O sarı kızlar dediğimiz arılar ne emek-
lerle bal yapıyorlar. Toprakta da bulu-
yoruz, kayada da buluyoruz ama top-
raktaki arı zayıf oluyor, üşüyor. Taşta-
ki arı ise kendini ısıtıyor, balı daha gü-
zel oluyor" dedi.  (İHA)

Türk Plastik Rekonstrüktif ve
Estetik Cerrahi Derneği'nin
47'nci Ulusal Kurultayında bir

sunum yapan Prof.Dr. Özlenen Özkan,
dünyada ilk kez gerçekleştirilen ka-
davradan rahim nakli başta olmak üze-
re, alanlarında öncü nitelik taşıyan
önemli nakil operasyonlarını ve başa-
rılı çalışmaları katılımcılarla paylaştı.
Prof. Dr. Özkan, Akdeniz Üniversite-
si'nin tıp alanındaki yenilikçi yakla-
şımlarının, Türkiye'yi uluslararası are-
nada ön sıralara taşıdığını vurguladı.

ÖZKAN TEKNİĞİ

Dünyada ilk rahim naklinin 2000 yılında
Suudi Arabistan'da yapıldığını ancak
rahmin kısa süre sonra geri alınmak zo-

runda kalındığını hatırlatan Prof. Dr. Öz-
kan, "2011 yılında bizim ekibimiz dün-
yada kadavradan ilk rahim naklini ba-
şarıyla gerçekleştirdi. Bu alanda en yo-
ğun çalışan ekip İsveç'ti. Bizim başarı-
mızdan sonra şaşırdılar, bir hafta için-
de yanımıza gelip bilgi aldılar. Ardından
kendi denemelerini yaptılar ve büyük ba-
şarı sağladılar. Bugün Çin, ABD, Brezilya
ve Almanya gibi ülkeler de bu serüve-
ne katıldı. Şu ana kadar 20'nin üzerin-
de ülke rahim naklini gerçekleştirdi.
Tüm bu nakillerde, tüm dünyada ‘Öz-
kan tekniği' kullanılıyor. Bunu gururla
söylüyorum" dedi.

"NEFESİMİZİ TUTTUK"

Rahim nakli sonrası yaşadıkları

zorlukları da anlatan Prof.
Dr. Özkan, dünyanın ilk
rahim nakli hastası olan
Derya Sert'in gebeliğin-
de önce başarılı oldukla-
rını ama ardından sorun-
lar yaşandığını belirterek,
"Sonrasında fetüsün otur-
duğu yerde bir defekt ol-
duğunu fark ettik ve bunu
ortadan kaldırdık. O ope-
rasyon sonrasında yapılan
embriyo transferinden he-
men sonra hastamız gebe kaldı. Yak-
laşık on hafta boyunca nefesimizi tu-
tarak hastayı takip ettik ve sonun-
da ilk bebeğimiz Ömer Özkan Sert
dünyaya geldi" ifadelerini kullandı.

"ÖNCÜ VE UMUT
OLDUK"

Rahim naklinin başarısında uygun
yaş grubundaki alıcı ve donör seçi-

minin büyük rol oynadığını vurgu-
layan Prof. Dr. Özkan, "Dünyada alı-
cının 39 yaş altında olması ideal ka-
bul ediliyor. Bu yaşın üzerindeki-
lerde başarı oranı düşüyor. Bizim
hastalarımız 24 yaşındaydı" dedi.
Özkan, Akdeniz Üniversitesi'nin
yalnızca rahim nakli değil, yüz ve kol
nakilleri gibi birçok alanda da ön-
cülük ettiğini, bu çalışmaların Tür-
kiye'deki hastalara yeni umutlar
sunduğunu belirtti.  (İHA)

M
uratpaşa Belediyesi’nin artan hava
sıcaklığı, azalan doğal kaynaklar,
yükselen deniz seviyeleri, düzensiz

yağışlar, kuraklık, sel ve kasırga gibi doğal
felaketlerle kendini gösteren iklim krizine
dikkat çekmek üzere ilkini 2021’de ger-
çekleştirdiği +0.5 Akdeniz’in Geleceği İk-
lim Çalıştayı’nın 5’incisi 5-6 Aralık’ta top-
lanacak. Geçen yıl, "Antalya 2050 İklim Se-
naryoları" temasıyla gerçekleşen çalış-
tayda Antalya’nın iklim krizine bağlı ola-
rak yaşayabileceği öngörülen değişimler
yapay zeka aracılığıyla oluşturulmuş; ik-
lim krizinin yıkıcı etkilerini gözler önüne
seren sergisi "Exitium - Yok Oluş" büyük
beğeni toplamıştı.
Bu yılki buluşmada ise, Akdeniz havzasında
iklim değişikliğinin etkileri, enerji dönüşümü
ekseninde değerlendirilecek. Güneş, rüzgar
ve dalga gibi yenilenebilir enerji kaynakları-
nın bölgesel potansiyeli üzerinden; ekosis-
tem dengesi, akıllı kent yönetimi, adil dönü-
şüm ve enerjiye erişim hakkı başlıklarıyla bü-
tüncül biçimde ele alınacak. Bunların sonu-
cunda ise uygulanabilir politika önerileri
geliştirilmesi hedefleniyor.  (İHA)

Akdeniz'in geleceği 
masaya yatırılacak

Antalya Muratpaşa Belediye-
si’nin 5-6 Aralık’ta Türkan Şoray
Kültür Merkezi’nde 5’incisini dü-
zenlediği "+0.5 Akdeniz’in Gele-
ceği Çalıştayı" bu yıl "Enerji: Gü-
neşi, Rüzgarı ve Dalgaları Pay-
laşmak" temasıyla gerçekleşecek.

Firari arılar iş başında
Akseki'de yaşayan arıcılar, kovanlarından kaçan firari
arıların doğal yuvalarını bulmak için dağ taş geziyor. Yaz
aylarında Toros Dağlarının yüksek kesimlere çıkarak arı-
cılık yapan vatandaşlar, dağlardaki oyuk ağaçlarda ve
kaya aralıklarında kolonileşen arıların izini sürüyor. 

Dünya 'Özkan Tekniği'ni' konuşuyor
Akdeniz Üniversitesi (AÜ) Rektörü Prof. Dr. Özlenen Özkan,T ürk Plastik Rekons-
trüktif ve Estetik Cerrahi Derneği'nin 47'nci Ulusal Kurultayı'na katılım sağadı. Öz-
kan, dünyanın ilk rahim nakli hastası olan Derya Sert sürecinde yaklaşık on haf-
ta boyunca nefeslerini tutarak hastayı takip ettiklerini söyleyerek, "Tüm bu nakil-
lerde, tüm dünyada ‘Özkan tekniği' kullanılıyor. Bunu gururla söylüyorum" dedi.
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1) Çıplaklı Mah. yeni 2+1 3.650.000 TL
2) Çıplaklı Mah. yeni 4+1 dubleks 9.500.000 TL 
3) Cikcilli Mah. İmamhatip okulu yanı 2+1 3.000.000 TL
4) Mahmutlar’da 1+1 yeni 75.000 €
5) Mahmutlar Mah. yeni binada 1+1 site içi 3.000.000 TL
6) Güllerpınarı Mah. Molla Osman Camii civarı 2+1 3.975.000 TL
7) Alanyum arkasında 2+1 site içi 126.000 €
8) Mahmutlar’da site içi full aktiviteli 3+1 150.000 €
9) Kadıpaşa Mahallesi 8 daireli bina satılık 2.000.000 €
10) Başkent Hastanesi civarı 3+1 (ofis olabilir) 225.000 € 

1) 25 mt lik yolda 85 m2 + 50 m2 dükkan 410.000 €
2) Çevreyolu kenarı 3 katlı 200 m2 dükkan  230.000 €
3) Atatürk evi arkasında 130 m2  150.000 €
4) 25 mt yol altında Cuma Pazarı civarı 230 m2 420.000 €
5) Cuma Pazarı üstünde 30 m2 100.000 € 

1) Güzelbağ Mahallesi 900 m2 imarlı arsa 1.600.000 TL

2) Alanya Uğrak Mah. 50 dönüm muz ve avakadoluk 2.000.000 €

3) Alara’da 3.500 m2 - 4 yıllık avokado bahçesi 11.000.000 TL

4) Oba Stadyum güneyi 1680 m2 475.000 €

5) Güzelbağ Bayır Kozağacı’nda 11 dönüm tarla 1.000.000 TL

6) Elikesik Mah. 32 dönüm tarla TAMAMI 1.200.000 €

7) Konaklı’da 2800 m2 arsa 2,5 kat imarlı 37.000.000 TL

SATILIK ARSALAR

Not: Her bölgede arsa ve dairelerimiz mevcuttur. Alınır – Satılır

Saray Mah. Cangal sokak tansaş doğusu 
Yurdakul apart.no:2

Tel: 519 49 90 Gsm: 0532 242 47 70

SATILIK DAİRELER

SATILIK DÜKKANLAR

KONAK HAN EMLAK

e-mail: konakhanemlakalanya@hotmail.com

www.konakhanemlak.com

30.YILLIK GÜVENIN ADRESİ...



513 73 00

513 96 00

KISA YOLDAN HEDEFE ULAŞTIRIR...
20 Kelime 10 Gün 400 TL - 2x5 günlük 200 TL

2x10 günlük 400 TL - Zayi 100 TL
SERi iLANLAR 9
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ELEMAN ELEMAN ELEMAN KİRALIK

KİRALIK

SATILIK

ELEMAN
Mahmutlar’da yeni bina için
kapıcı aranıyor

Gsm: 0534 410 68 79

BİZİMLE ÇALIŞMAK 
İSTER MİSİNİZ?

Bay/bayan lise mezunu 
yeni ekip arkadaşları arıyoruz.

82 SALI PAZARI
Gsm: 0533 155 01 37

ELEMAN
İşletmekte olduğumuz 
Orta Okul Kız Yurduna PDR
mezunu eleman alınacaktır.
İletişim : Mustafa Uslu        
Gsm: 0 (543) 572 72 30

ELEMAN
Dinek mevkinde bulunan
SHELL ve PETROL OFİSİ 
benzin istasyonlarımıza 8 saat
vardiyalı çalışacak, akaryakıt
dolum görevlisi arıyoruz. 
25.000 TL MAAŞ + YEMEK 
+ SİGORTA
İLETİŞİM: 0533 309 93 73

ELEMAN
Umut Çamaşır Yıkama 
Fabrikası Bünyesinde 
çalıştırılacak E sınıfı ehliyet
sahibi şoför alımı yapılacak.
Başvurunun bizzat ya da 
telefon ile yapılması 
gerekmektedir
Gsm: 0536 747 12 02

ELEMAN
Restoranımızda çalışacak 
ön muhasebe personeli 
alınacaktır. Görüşmeler 
yüzyüze yapılacaktır
Gsm: 0536 619 27 70

ELEMAN
Metal işlerinde kaynakçı
aranmaktadır.
Gsm: 0551 674 41 35

ELEMAN
Mahmutlar’da sitemizde
görevlendirilmek üzere kapıcı
aranmaktadır. Müracaatların
şahsen yapılması rica olunur.
Adres: Güllerpınarı Mah. Asım
Tokuş Cad. Kalan Sk. No:21/A
Tel: 0242 511 77 48

ELEMAN
Adalya Kuyum’da çalışacak
tecrübeli satış elemanı 
aranmaktadır.
Adres: 25 mt. yol Havuzbaşı
Apt. No:34
Tel: 0242 511 11 11

Adres: Çevreyolu üzeri
Oba Başkent Hastanesi

yanı / Alanya
Tel    : 0 242 515 25 00
Gsm : 0532 586 96 16

KATLANIR CAM

ZİP PERDE

BİOCLİMATİC

İMALAT VE MONTAJ 
İŞLERİ YAPILIR

 Alüminyum doğrama
 Cam cephe
 Plastik Doğrama
 Kompozit
 Kaynak işleri
imalat ve montajlarınız
yapılır.
Yevmiye veya götürü olarak

Gsm: 0530 785 42 52

Kargıcak Mahallesi'nde 
1+1, 2. kat, sıfır daire, eşyasız, 

full aktiviteli, 
13.500 TL

Obagöl'de 2+1, 105 metrekare,
denize 250 metre, full eşyalı,

havuz, asansör, kamelya, kapalı
otopark, 1. kat, 1 banyo, 2 WC

90.000 Euro
----------------------------------------------

Alanya Adliyesi'ne 300 mt.
mesafede 1+1 ve 2+1 

satılık ofisler

•BAHADIR KONI
•TUNCERLER CONSTRUCTION

Gsm: 0532 113 19 44

Adres: Çevreyolu üzeri

Oba Başkent Hastanesi

yanı / Alanya

Tel    : 0 242 515 25 00

Gsm : 0532 586 96 16

YENİ NESİL

ALÜMİNYUM BAHÇE

KORKULUĞU

SATILIK
Alanya'nın hacikerimler 
Mahallesi'nde 440 metrekare 
olan köy yerleşim yeri içerisinde kon-
umu manzara mükemmel olan du-
varı hafriyatı yapılmış elektrikrigi
suyu olan yola sıfır yerimiz satılıktır 
İster villa yap ister bungolav yap tek
kuruş masrafı yok.

Gsm: 0539 781 13 14

SATILIK
ÜZÜMLÜ KÖYÜNDE 
1 DÖNÜM TARLA.

Baraj manzaralı. Köy yerleşim yeri
içerisinde. Emsallerinden oldukça
uygun. Gazete özel bu ayki 
net fiyatımız 1.550.000 TL
Araç takası olur.

Gsm: 0 535 876 18 82

3+1 ayrı mutfak eşyasız 
230 metrekare 
kiralık ofis & ev 

Adres: Alanya Köfteci Yusuf
üstü 2. Kat 
İletişim: 05312157077
(Yusuf bey)

KİRALIK
Devren kiralık market ve
yufkacı Cikcilli mahallesi 

hastane caddesi 
şanlı apartmanı No 6/A

Özbaşak market ve yufka 
Gsm: 05464939034



513 73 00

513 96 00

KISA YOLDAN HEDEFE ULAŞTIRIR...
20 Kelime 10 Gün 400 TL - 2x5 günlük 200 TL

2x10 günlük 400 TL - Zayi 100 TL
SERi iLANLAR10
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ALANYA GRUP EMLAK - ALÝ ÖZSOY
Adres: OBA MAH. ESKİGAZİPAŞA CAD. 42/Z2 

KOÇTAŞ  CİVARI OBA TAHTAKALE  MARKET KARŞISI
GSM/WatsApp:  +90 532 426 68 24    

1) Hasbahçe’de 980 m2, %25 - 3 kat imarlı

2) Küçükhasbahçe’de 1038 m2, %20 - 2 kat imarlı

1) Mahmutseydi’de 625 m2 deniz manzaralı 1.750.000 TL

2) Bektaş’ta 1000 m2, %20 - 2 kat imarlı

3) Çıplaklı’da 686 m2, %20 - 5 kat imarlı

4) Yenice’de 4179 m2 müstakil tapulu, deniz manzaralı tarla 4.000.000 TL

5) Mahmutseydi’de 866 m2 müstakil tapulu 2.500.000 TL

1) Kızparpınarı Mahallesi dükkan üstü 2+1 güney doğu cephe 2.800.000 TL
2) Çıplaklı’da 2+1, ayrı mutfak, sıfır, havuzlu, 2.kat 4.200.000 TL
3) Hasbahçe, Hasan Çolak Lisesi civarı 4+1, dubleks, güney cephe 9.500.000 TL
4) Cuma Pazarı civarı 22 m2 dükkan 4.250.000 TL
5) Mahmutseydi’de 270 m2 arsa içinde 3 katlı tribleks ev 4.000.000 TL

KÝRALIK DAÝRELER
1) Cuma Pazarı civarı dükkan üstü 1+1 ofis 15.000 TL
2) Hacet yayla Yolu kavşağı civarı 2+1, asansörlü 18.000 TL
3) Cuma Pazarı civarı dükkan üstü 2+1 15.000 TL

SATILIK ARSALAR

KAT KARÞILIÐI ARSALAR

Daire-Villa-Arsa-Dükkan-Otel-Alım Satım & Danışmanlık

Şekerhane Mah.Cuma Pazarı Şanlı Apt.No:13/E
Tel & Fax: 0242 513 71 77                   ALANYA

GOLD YAPI EMLAK
İNŞAAT OFİSİ - IMMOBILIEN

goldyapiemlak@gmail.com  -  hasanalituncer@hotmail.com

Hasan Ali TUNCER
0532 409 54 11

Bilal ETYEMEZ
0537 596 55 15

Gayrimenkulleriniz değerinde alınır-satılır

Hasbahçe - Cikcilli - Kestel’de kat karşılığı arsalar

ALANYA BÖLGESİNDE HER TÜRLÜ 
GAYRİMENKUL DEĞERİNDE 

ALINIR, SATILILIR VE KİRALANIR.
***

HAZIR MÜŞTERİLERİMİZ İÇİN
SATILIK KİRALIK GAYRİMENKULLER

ARANMAKTADIR. 

SATILIK DAÝRELER



Milli motosikletçi
Toprak Razgatlıoğ-
lu, 2025 Dünya Su-

perbike Şampiyonası’nı
zirvede tamamlayarak
kariyerinde üçüncü kez
dünya şampiyonu un-
vanını elde etti. Türk
spor tarihinde üç kez
dünya şampiyonu ol-
mayı başaran ilk Türk

sporcu olan Razgatlıoğ-
lu, İspanya’nın Jerez de la

Frontera kentinde düzen-
lenen sezon finalinde bir kez

daha tarih yazdı.

Jerez Pisti’nde Zafer Turu
Sezonun 12’nci ve son etabı, 4.423 metrelik Jerez Pis-
tinde gerçekleştirildi. ROKiT BMW Motorrad takımı adı-
na yarışan Razgatlıoğlu, ikinci ana yarışa 10’uncu sıra-
dan başlamasına rağmen olağanüstü bir performans ser-
gileyerek 3’üncü sırada finiş gördü. Bu sonuç, genel klas-
manda şampiyonluk için yeterli puanı getirdi.

Yarışın ardından Türk bayrağıyla pistte zafer turu atan
Toprak, Kenan Sofuoğlu ve takım arkadaşlarıyla bir-
likte podyuma yürürken altın renkli özel tulumunu giy-
di. Şampiyon sporcu, motosikletiyle lastik yakarak tri-
bünlere unutulmaz anlar yaşattı.  Ercan YILDIRIM

ALANYASPOR KUPA'YA DÖNDÜ

Trendyol Süper Lig'in
9'uncu haftasında Coren-
don Alanyaspor, 1-0'lık

skorla Göztepe'ye sezonun ilk ye-
nilgisini yaşattı.  Maç sonrası dü-
zenenen basın toplantısında ko-

nuşan Alanyaspor Teknik Di-
rektörü Joao Pereira, "Bu galibi-
yet bizim için gerçekten önem-
liydi. Puanlar toplamak için çok
değerliydi. Daha önce çok iyi oy-
nadığımız maçlar olmuştu ama
kazanamamıştık. Bu maçta
bunu başardık." dedi.

Ligde yenilgisi olmayan ve üçün-
cü sırada olan iyi bir takıma
karşı oynadıklarını hatırlatan
Pereira, " Göztepe bugüne kadar
hiç mağlubiyet yaşamamış bir ta-
kımdı. Onların farklı ve etkili bir
oyun anlayışı var. Bugün ilk ya-
rıda biraz zorlandık ve 2-3 gol po-
zisyonuna girdiler. Ancak ikinci
devrede reaksiyon gösterdik. Yar-
dımcılarıma teşekkür ediyorum.
Maçın ilk yarısıyla ilgili doğru tes-
pitlerde bulundular. Devre ara-
sında birkaç küçük düzeltme
yaptık ve ikinci yarıda o değişik-
liklerle Göztepe'ye gol pozisyonu
vermedik. Aksine biz 3-4 net
gol pozisyonuna girdik." ifadele-
rini kullandı.  Ercan YILDIRIM

Joao Pereira galibiyette
yardımcı antrenörlerin ra-
kiple ilgili tespitlerin etkili

olduğunu söyledi
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SÜ PER LİG PU AN DU RU MU
TA KIM LAR O G B M A Y  P
1.Galatasaray 9 8 1 0 22 4 25
2.Trabzonspor 9 6 2 1 15 7 20
3.Fenerbahçe 9 5 4 0 14 6 19
4.Gaziantep FK 9 5 2 2 15 14 17
5.Göztepe  9 4 4 1 11 3 16
6.Samsunspor 9 4 4 1 13 9 16
7.Alanyaspor 9 3 4 2 11 9 13
8.Beşiktaş  8 4 1 3 13 11 13
9.Konyaspor 8 3 2 5 15 12 11
10.Antalyaspor 9 3 1 5 11 16 10
11.Kasımpaşa 8 2 3 3 8 9 9
12.Ç.Rizespor 8 2 2 4 10 13 8
13.Gençlerbirliği 9 2 2 5 9 13 8
14.Kocaelispor 9 2 2 5 8 14 8
15.Başakşehir 8 1 3 4 7 9 6
16.Eyüpspor 8 1 2 5 4 11 5
17.Kayserispor 9 0 5 4 6 20 5
18.Karagümrük 9 1 0 8 8 20 3

TRENDYOL SÜPER LİG 9. HAFTA
18 Ekim Cumartesi
Konyaspor 2-3 Kocaelispor
Beşiktaş 1-2 Gençlerbirliği
Ç.Rizespor 1-2 Trabzonspor
Başakşehir 1-2 Galatasaray
19 Ekim Pazar
Kayserispor 1-3 Samsunpor
Alanyaspor 1-0 Göztepe
Gaziantep FK 3-2 Antalyaspor
Fenerbahçe 2-1 F.Karagümrük
20 Ekim Pazartesi
Eyüpspor 20:00 Kasımpaşa

TRENDYOL SÜPER LİG TEHİR MAÇLARI
22 Ekim Çarşamba
Konyaspor 20:00 Beşiktaş
Ç.Rizespor 20:00 Başakşehir

TRENDYOL SÜPER LİG 10. HAFTA
24 Ekim Cuma
F.Karagümrük 20:00 Kayserispor
25 Ekim Cumartesi
Kocaelispor 17:00 Alanyaspor
Trabzonspor 20:00 Eyüpspor
26 Ekim Pazar
Antalyaspor 14:30 Başakşehir
Galatasaray 17:00 Göztepe
Gençlerbirliği 17:00 Konyaspor
Kasımpaşa 20:00 Beşiktaş
27 Ekim Pazartesi
Samsunspor 20:00 Ç.Rizespor
Gziantep FK 20:00 Fenebahçe

Hakemleri çok yazdığımı
düşünenler olabilir, hatta
yazmaya devam edece-

ğim. Zira bu Ülke’de adaletli bir yö-
netim için yazanların çoğalması gere-
kir. Literatürde “Bir anlaşmayı
çözmek, bir tartışmayı yatıştır-
mak için taraflarca seçilmiş
kimse” olarak tanımlanan hakemle-
rin tartışmayı başlatan kişi olması
ciddi anlamda sorunu yaratmaktadır.

Örneğin; Maç başlamadan or-
taya çıkan ‘bitmez tükenmez’ bir
sorundur. Üzerinde çok konuşulan,
fakat bilimsel olarak tartışılmayan

bir sorundur. Yöntemi yanlış kur-
gulanan bir sorundur. Doğru karar
verildiğinde diğer kararların neden
yanlış olduğunun açıklanmadığı bir
sorundur. Hakemlere baskı işe yarı-
yor anlayışının kabul görmesi bir
sorundur. Hataları değil, kişilikleri-
nin sorgulanması bir sorundur.
Yanlış olandan doğru olanın ayırt
edilemediği bir sorundur. Hakem-
ler için ‘taraflı maç yönetiyor-
lar’ veya ‘bir işe yaramıyorlar’
algısının yaratılması bir sorundur.
Maç bitiminde tarafların hakemle-
rin kötü yönetim gösterdikleri yö-
nünde mesajları bir sorundur.

Yukarıdaki saptamalar, ülke fut-
bol kültürünü yansıtan bir sorundur.
Bu sorunların doğal bir sonucu ola-
rak; Hakemlerde olması gereken;
kararlılık, cesaret ve oto kontrol gibi
unsurların müsabakaya yansıma-
ması, müsabaka esnasında oyuncu-
ların etrafını sarmalayıp kararı hak-
kında hakemi sorguya çekmeleri,
Dikkatlerin oyunda değil, hakemler
üzerinde olması, Sonuç olarak, ha-

kemlerin başarısızlığa neden olan
etken ve çözüm yollarını doğru tes-
pit etmek gerekiyor.

Hakemlerden “ne istediğimizi
biliyoruz ama ne istemediğimi-
zi bilmiyoruz.” Tartışma konusu
olması gereken bir hakemin siyah
veya beyaz olması değil ideal olma-
sıdır. Hakem sorunun çözümü ne-
dir? Sorusunun cevabı çok basittir:
“Anlayışımızı değiştirmek gere-
kiyor. “Anlayış oluşturulmadan
davranış geliştirilmez. İradesi elinden
alınmış bir hakem adalet dağıtamaz,
eşitliği sağlayamaz veya adil bir mü-
sabaka yönetemez. Nasıl bir müsa-
baka yönetmeliyim, iyi hakemlik ne-
dir, kötü bir müsabaka yönetimi ne-
dir gibi sorulara etik kavramı çerçe-
vesinde cevap arayamaz.

Değerleri ilke, ilkeleri standart
şekline getiremez. İdeal olanı ara-
ma çabası içine giremez. Özgürlük
alanını genişletmediğinden kural
ve ilkeleri uygulayacak otoriteyi
kuramaz. Daha müsabakaya çık-
madan ‘konuşamayan ama ya-
zan’ sosyal medya topluluğunun
yönlendirmesiyle linç edilen, TFF
ve bileşenlerin sadece izlemesiyle
yalnızlaştırılan maçı yönetecek Ha-
kemden nasıl adalet bekliyorlar.
En önemlisi de büyütülmüş takım-
ların ‘düdük astırma amaçları’
olduğu sürece bu dişli aynen de-
vam eder. Bağımsız, Kurallar çer-
çevesinde maç yönetmek bu Ülke
’de artık çok kolay değil.

Ve böylece Hakemler Bitmez
tükenmez bir sorun olmaya devam
eder.

Bitmez Tükenmez 
Bir Sorun: Hakemler!

Z
iraat Türkiye Kupası'nda 3. Tur karşılaş-
maları salı, çarşamba ve perşembe günü
oynanacak. Milli ara sonrası çıktığı maç-

tan 1-0 galip ayrılarak Göztepe'nin namağlup un-
vanına son veren Corendon Alanyaspor da ara
vermeden kupa mesaisine başladı. Turuncu ye-
şilli takım, Ziraat Türkiye Kupası 3. Tur maçında
29 Ekim Çarşamba günü deplasmanda Nesine
3. Lig 1. Grup ekibi Bursa Yıldırımspor ile karşı-
laşacak.  Ercan YILDIRIM

ZİRAAT TÜRKİYE KUPASI 3. TUR
28 Ekim Salı
Kepezspor 13:00 Sivasspor
Kahramanmaraş 13:30 Ümraniyespor
Fatsa Bld. 13:30 Van SF
Dersimspor 13:30 Fethiyespor
Aliağa Futbol 13:30 Serikspor
52Orduspor 15:30 Sarıyer
Sakaryaspor 18:00 İnegölspor
Kayserispor 20:30 Niğde Bld.
29 Ekim Çarşamba
Ispartaspor 12:00 Beyoğlu YÇ
Kahta 02Spor 13:00 Kasımpaşa
Muşspor 13:30 Menemen FK
Beykoz Anadolu 13:30 Yalova 77Spor
Çankayaspor 13:30 1461 Trabzon
Erciyes 38Futbol 13:30 Keçiörengücü
Karacabey Bld. 13:30 Mlt. Yeşilyurt
Silifke Bld. 13:30 Amedspor 
Bursa Yıldırım 15:00 Alanyaspor
Pendikspor 15:30 Çorluspor
Çorum FK 15:30 Kütahyaspor
Orduspor 1967 15:30 Erbaaspor
Manisa FK 18:00 Muğlaspor 
Antalyaspor 20:30 Bursaspor
30 Ekim Perşembe
Karaköprü Bld. 13:00 Ç.Rizespor
Esenler Erok 13:00 Ağrı 1970Spor
1926Bulancak 13:30 Iğdır FK
Zongulspor 14:45 Bodrumspor
Gaziantep FK 18:00 Karabük İY
Konyaspor 20:30 12 Bingölspor

Alanya merkezde gerçekleş-
tirilen ve Öğretmenevi
önünde çıkış verilen kri-

teryum yarışlarına, 450 sporcu
katıldı. Büyük erkeklerde Konya
Büyükşehir Belediye Spor Kulü-
bünden Batuhan Özgür birinci,
Konya Gelişim Spor Kulübünden
Timur Öztoprak ikinci ve  Spor
Toto Spor Kulübünden Mustafa
Said Erdemli üçüncü oldu. Bü-
yük kadınlarda ise Alanya Mevlüt
Çavuşoğlu Spor Lisesi Spor Ku-
lübünden Fatmanur Doğan bi-
rinci, Alanya Belediyespor'da Se-
vim Gerçek ikinci ve Akut Spor
Kulübünden Reyhan Yakışır
üçüncülüğü elde etti.

Türkiye Bisiklet Federasyonu
(TBF) Başkanı Emin Müftüoğlu,
açıklamasında, Ocak ayında baş-
layan ve sezon boyunca Türki-
ye'nin değişik bölgelerindeki ya-
rışlarda ülkeyi dolaşan sporcuların

büyük bir çaba sarf ettiğini söyle-
di. Müftüoğlu, "Bugün sporun
başkenti Alanya’da, spor şehrinde
bu organizasyonu bitirmenin mut-
luluğunu yaşıyoruz" dedi. 

 Ercan YILDIRIM

SMS Grup Efeler Ligi'nde 2025-
2026 sezonu 25 Ekim Cumartesi
günü oynanacak 1'inci hafta karşı-

laşmalarıyla başlıyor. Alanya Belediyespor,
yeni sezona kendi evinde çıkacağı Halk-
bank maçıyla başlayacak. Mücadele cu-
martesi günü saat 14.00'te Recep Hacı-
fazlıoğlu Spor Salonu'nda oynanacak. 

 Ercan YILDIRIM

SMS GRUP EFELER LİGİ
25 Ekim Cumartesi
Ziraat Bankkart 19:30 Fenerbahçe
Alanya Bld. 14:00 Halbank
Bursa BŞB 16:00 Gebze Bld.
Galatasaray 15:00 Altekma
İstanbul Gençlik 14:00 Gaziantep FK
Cizre Bld. 13:00 İBB Spor

Alanya Belediyespor, yeni
sezona evinde Halkbank
karşılaşmasıyla başlayacak. 

FİLE'DE MAÇ 
HAFTASINA GİRDİK

Corendon Alanyaspor Teknik direktörü Joao Pereira, Göztepe galibiyetinin ardından yapı-
lan basın toplantısında, yardımcılarım ilk devreyle ilgili tespitleri çok yerindeydi, ikinci, yarı
nasıl oynamamız gerektiğini devre arasında oyuncularımızla konuşup şifreyi çözdük" dedi.

Pereira ve ekibinin zafer pozu 

Süper Lig'de milli aradan Göztepe gali-
biyetiyle dönen Corendon Alanyaspor, yö-
nünü Türkiye Kupası 3 Tur maçına çevirdi.  

MUHTEŞEMSİN TOPRAK !
Milli motosikletçi Toprak Razgatlıoğlu, 2025 Dünya Superbike Şampi-
yonası’nda sezonu şampiyon olarak tamamladı. Kariyerinde üçüncü kez
dünya şampiyonu olan Toprak, Türk spor tarihinde bir ilke imza attı.

BİSİKLET YOL YARIŞLARI ALANYA'DA YAPILDI
Türkiye Bisiklet Federasyonu (TBF) tarafından Alanya'da düzenlenen Tür-
kiye Kupası 7'nci Etap Puanlı Yol Yarışları, kriteryum yarışları tamamlandı.
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